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Μετά από σχεδόν δυο χρόνια διακυβέρνησης ΝΔ και μετά από 16 μήνες πανδημίας η ηγεσία της
παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ στην ΟΕΝΓΕ (“Μέτωπο”) εδέησε για πρώτη φορά να εκδώσει αναλυτική
ανακοίνωση.

Μήπως για να καταγγείλει τους υπουργούς Υγείας, τον πρωθυπουργό και συνολικά την κυβέρνηση για το
γεγονός πως έχουν διακόψει κάθε επικοινωνία με την ΟΕΝΓΕ και τις Ενώσεις Νοσοκομειακών γιατρών ήδη
από τον Μάρτιο 2020, για το γεγονός πως αγνοούν προκλητικά 15 μήνες τώρα όλες τις εκκλήσεις για
τηλεδιάσκεψη συμπεριλαμβανομένων και δυο ανοικτών επιστολών της ΟΕΝΓΕ (Απρίλιος 2020 και
Φεβρουάριος 2021), για το γεγονός πως η κυβέρνηση της ΝΔ έχει γράψει στα παλαιότερα των
υποδημάτων της όλα τα αιτήματα της ΟΕΝΓΕ και των Ενώσεων (μόνιμες προσλήψεις, μονιμοποίηση
επικουρικών, ενίσχυση δημόσιων νοσοκομείων και ΚΥ με προσωπικό και με υποδομές, 5θήμερο – 6ωρο –
30ωρο πρωινό τακτικό ωράριο και ως 1 εφημερία την εβδομάδα, εφαρμογή επιτέλους της από τον
Φεβρουάριο 2018 απόφασης του ΣτΕ για τους μισθούς μας, κατάργηση της επικίνδυνης εξοντωτικής
εγκυκλίου Χουλιαράκη κλπ, κλπ), για το γεγονός πως αντί για διάλογο έχουν επιδοθεί όλο αυτό το
διάστημα σε μια καταιγίδα εισαγγελικών και πειθαρχικών διώξεων, εκδικητικών απολύσεων, εκδικητικών
μετακινήσεων, προσωπικών απειλών ενάντια σε εκπροσώπους νοσοκομειακών γιατρών και λοιπών
υγειονομικών ;

Χάσατε. Σύμφωνα με την ηγεσία της παράταξης ΣΥΡΙΖΑ (“Μέτωπο”) για τα παραπάνω δεν φταίνε ο
Μητσοτάκης, ο Κικίλιας και ο Κοντοζαμάνης αλλά αντίθετα φταίει … η ΟΕΝΓΕ ( ! ).

Είχαμε προβλέψει πως ο κυβερνητισμός προκαλεί εθισμό. Άλλωστε είναι από χρόνια γνωστό πως η ηγεσία
του «Μετώπου» είναι υπέρ των «συμπράξεων δημόσιου – ιδιωτικού τομέα» (ΣΔΙΤ) αφού 2015 – 2019
χειροκροτούσε τέτοια μέτρα στην υγεία και γενικά χειροκροτούσε κάθε μνημονιακή συντηρητική ρύθμιση
σε βάρος του δημόσιου χαρακτήρα της περίθαλψης αλλά και σε βάρος των νοσοκομειακών γιατρών.
Επίσης πως είναι υποταγμένη στην λογική «ό,τι νομοθετείται δεν αλλάζει» και αλλάζει μόνο ο
κυβερνητικός διαχειριστής της ίδιας πολιτικής δηλαδή αλλάζει μόνο ο Μανωλιός φορώντας τα ρούχα του
αλλιώς. Κάνουμε όμως την αυτοκριτική μας γιατί ομολογουμένως δεν είχαμε προβλέψει τέτοιον
κατήφορο έσχατης ξεφτίλας : να ισχυρίζεται δημόσια η ηγεσία της παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ πως
για το ότι η κυβέρνηση της ΝΔ αγνοεί τα αιτήματα της ΟΕΝΓΕ και για το ότι εμμονικά
προκλητικά αρνείται να συναντηθεί με την ΟΕΝΓΕ εδώ και 15 μήνες ΔΕΝ φταίει η κυβέρνηση
αλλά φταίει η … ΟΕΝΓΕ ( ! ). Αλλά προφανώς όταν καταδέχεσαι να καταντάς κατοικίδιο στα υπουργικά
γραφεία του Ξανθού και του Πολάκη συνεχίζεις να δρας ενάντια στους συναδέλφους σου ως απολογητής
του Κικίλια και του Κοντοζαμάνη.

Μπράβο, και σε κατώτερα.
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